

## **ОТЗЫВ**

Научного консультанта Шабунина Алексея Васильевича,  
доктора медицинских наук, профессора, члена-корреспондента РАН  
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук  
Багателия Зурабе Антоновиче

Багателия Зураб Антонович, кандидат медицинских наук, доцент кафедры хирургии ФГБОУ ДПО Российской медицинской академии непрерывного последипломного образования (РМАНПО) Минздрава России, с 2003 г. по настоящее время работает врачом-хирургом ГБУЗ Городская клиническая больница им. С.П. Боткина Департамента здравоохранения города Москвы.

Багателия З.А. в 1997 году закончил лечебный факультет Российской Университет Дружбы народов по специальности «Лечебное дело». С 1997 по 1999 гг. обучался в клинической ординатуре по хирургии на базе кафедры хирургических болезней РМАНПО.

В 2003 году Багателия З.А. защитил кандидатскую диссертацию по теме «Диагностика и выбор лечебной тактики у больных аутоиммунным тиреоидитом».

В 2004 году прошел повышение квалификации по специальности «Современные возможности диагностики и лечения злокачественных опухолей» в МГМУ им. И.М. Сеченова.

В 2006 году назначен на должность заведующего 17 хирургическим отделением (экстренной хирургии) ГБУЗ Городская клиническая больница им. С.П. Боткина.

В 2015 году прошел повышение квалификации по специальностям «Онкология» и «Хирургия» на базе кафедры хирургических болезней РМАНПО. В 2016 году прошел повышение квалификации по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в РМАНПО.

В 2015 году назначен на должность заместителя главного врача по медицинской части (по онкологии) общебольничного медицинского персонала ГБУЗ Городская клиническая больница им. С.П. Боткина.

С 2019 года по настоящее время Багателия З.А. работает первым заместителем главного врача ГБУЗ Городская клиническая больница им. С.П. Боткина Департамента здравоохранения города Москвы. При активном и непосредственном участии Багателия З.А. в работе Городской клинической больницы имени С.П. Боткина внедрены и получили широкое развитие онкологические подразделения и отделения химиотерапевтических и лучевых методов лечения.

В сферу научных и практических интересов доцента Багателия З.А. входят проблемы диагностики и лечения ургентных хирургических и онкологических заболеваний органов брюшной полости. За время работы Багателия З.А. в совершенстве овладел операциями на органах брюшной полости как при доброкачественных, так и при злокачественных заболеваниях традиционным способом, лапароскопическим, а также при помощи робота. Выполняет весь объем операций абдоминальной хирургии. Является хирургом широкого профиля. Оперативные вмешательства выполняются Багателия З.А. как в плановом, так и в экстренном порядке, и относятся к высшей категории сложности. За год проводит до 120 операций.

Багателия З.А. совмещает практическую работу с организационно-методической и педагогической деятельностью в качестве доцента кафедры хирургии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. Летом 2019 года курировал проведение первой в Российской Федерации первичной специализированной аккредитации для выпускников ординатуры, обучающихся в медицинских организациях государственной системы здравоохранения города Москвы на базе Медицинского симуляционного центра ГБУЗ Городская клиническая больница им. С.П. Боткина. Багателия З.А. активно участвует в разработке научных программ кафедры хирургии РМАНПО.

Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, логичное научное мышление, целеустремлённость, трудолюбие характеризуют Багателия З.А. как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу по персонификации хирургического лечения больных осложненными формами КРР с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы по теме «Осложненные формы колоректального рака: персонифицированное хирургическое лечение» на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

По материалам работы опубликовано 19 печатных работ, включая 16 публикаций в ведущих отечественных журналах, рекомендованных ВАК Министерством образования и науки РФ. Также имеется 3 учебно-методических пособия и 2 патента Российской Федерации на изобретение.

Багателия З.А. в работе проявил себя инициативным и добросовестным сотрудником, внимательно относящимся к пациентам. Багателия З.А. организован, дисциплинирован, коммуникабелен. Во врачебном коллективе пользуется заслуженным уважением, принципиален и требователен по отношению к подчиненным.

Д.м.н., (14.01.17), профессор, член-корреспондент РАН  
заведующий кафедрой хирургии  
ФГБОУ ДПО РМАНПО  
Минздрава России

А.В. Шабунин

Подпись доктора медицинских наук, члена-корреспондента РАН профессора Шабунина А.В. заверяю:

Ученый секретарь  
ФГБОУ ДПО РМАНПО  
Минздрава России



Л.М. Савченко

03.09.2020г.